

“秃鹫”刚启，“关键决断”又至

韩美又一年度军演开幕，重点演练先发制人式打击

韩美“关键决断”年度联合军演13日启动，将持续至本月24日。本月1日，另一场韩美“秃鹫”联合军演已经启动。自1953年朝鲜半岛停战以来，韩美每年都会举行大规模联合军演，其中“关键决断”和“秃鹫”通常在二三月份举行。朝鲜对此强烈不满，一直把军演视作敌视朝鲜的威胁性举动。中国外交部发言人华春莹13日表示，当前朝鲜半岛局势高度敏感复杂，有关方面应多做有利于促进半岛局势缓和、维护本地区和平稳定的事，而不是相反。

战略武器特种部队云集 演练打击朝方核心设施

韩媒报道，美军“卡尔·文森”号航母、F-35B隐形战机等战略武器将参演，重点演练应对朝鲜军事活动的先发制人式打击。另外，包括“三角洲”部队和海豹突击队第六分队等美军海、陆、空军和联合特种作战部队也将参演，演练内容包括破坏朝鲜军方指挥部等。

报道称，“卡尔·文森”号航母被称为“海上军事基地”，目前正在参加本月1日启动的韩美“秃鹫”联合军演，本月15日将驶入釜山港参加“关键决断”演习。F-35B隐身战机编队也将在本月内飞抵韩国，该编队可对敌防空导弹雷达进行攻击，在此次训练中将重点演练打击核心设施。韩美海军和海军陆战队还将于下月举行大规模联合登陆作战演习。

报道称，韩国政府一位高官13日透露，此次韩美“关键决断”和“秃鹫”联合军演的参演

规模为历届最大，兵种也更多。最近朝鲜半岛局势出现变化，根据这种变化，军队需执行的任务也不同于以往，因此参演部队将实施多种训练，为有效应对突发情况做准备。据悉，训练具体包括剿除战争指挥部、爆破战争指挥设施等任务。

韩国军队联合参谋本部议长李淳镇12日与韩美联合司令部司令布鲁克斯访问了“卡尔·文森”号航母，称美军航母参演意味着美国可随时向朝鲜半岛派遣战略武器。李淳镇强调，韩美“秃鹫”联合军演是防御性质的例行演习，一直为维护半岛和平与稳定提供有力支撑，希望韩美通过此次演习进一步提高联合作战能力。

中方呼吁有关方面多做有利地区和平稳定的事

中国外交部发言人华春莹13日就韩美开始举行“关键决断”联合军演表示，当前朝鲜半岛局势高度敏感复杂，有关方面应多做有利于促进半岛局势



12日，李淳镇（左）和布鲁克斯（右）访问美军“卡尔·文森”号航母，参观韩美“秃鹫”联合军演。

缓和、维护本地区和平稳定的事，而不是相反。华春莹说，维护朝鲜半岛和东北亚地区和平稳定符合有关各方共同利益，是各方共同责任。

华春莹说，王毅外长日前重申解决半岛问题应坚持半岛无核化与停和机制转换“双轨并行”的思路，同时提出了朝鲜暂停核导活动、美韩暂停大规模军演的“双暂停”倡议。

她表示，中方就朝鲜半岛问题提出的“双暂停”倡议和“双轨并行”思路是一个整体。“双暂停”倡议是着眼于缓和半岛当前紧张局势，着眼于为重启对话协商找到一个突破口。“双轨并行”思路是为了推进半岛无核化进程，实现半岛和地区的长治久安。上述建议反映了半岛问题的现实，抓住了目前问题的焦点，也照顾了各方最紧迫的关切，符

合联合国安理会涉朝决议的努力方向，是一个客观公正、合情合理、现实可行的设计。

华春莹表示，希望有关各方从维护半岛和平稳定和实现半岛无核化的大目标出发，对此进行认真研究，作出建设性回应。“中方对如何破解当前半岛困局持开放态度，谁有更好的建议，也欢迎提出来。”华春莹说。

据新华社、中新网

埃及前总统穆巴拉克获释

历时近6年，针对他的审判已全部结束



这张2015年5月4日的资料片显示，埃及前总统穆巴拉克在开罗向支持者挥手致意。新华社发

本报讯 据埃及《金字塔报》消息，埃及总检察长13日下令释放前总统穆巴拉克。

埃及最高上诉法院3月2日对穆巴拉克涉嫌谋杀示威者案作出无罪判决。埃及最高上诉法院此次判决为终审判决，不允许再次上诉。

由于涉嫌谋杀示威者是穆巴拉克身背的最后一项指控，因此在法院无罪判决下达后，针对穆巴拉克的审判已全部结束。

据悉，穆巴拉克涉嫌谋杀示威者一案于2011年4月开始审

理，埃及开罗刑事法院2012年6月一审判处其终生监禁。2013年1月穆巴拉克提出上诉，法院重新对案件进行审理，并于2014年11月二审时以“罪名不成立”为由，决定不再受理针对穆巴拉克的刑事指控。

检方随后向埃及最高上诉法院提出上诉，埃及最高上诉法院2015年6月接受上诉，并宣布当年11月5日重审该案。此次重审是该案的第二次也是最后一次重审。随后，终审由于各种原因被四度推迟。

2011年1月，埃及爆发大规模反政府抗议活动，穆巴拉克随后辞职。同年4月，穆巴拉克受到涉嫌谋杀示威者、以低价向以色列出口天然气牟利以及挪用公款等多项指控。

2014年5月，开罗刑事法院以挪用公款的罪名判处穆巴拉克3年监禁，其两个儿子各4年监禁。3人被指曾将修缮总统府的1亿埃镑（约合1400万美元）挪作他用。

2014年11月，开罗刑事法院对穆巴拉克所涉多起案件作出

无罪判决，除了谋杀示威者案，还包括穆巴拉克及其两个儿子低价向以色列非法出口天然气牟利一案。此后，挪用公款成为穆巴拉克背负的唯一罪名。

2015年5月，埃及开罗刑事法院宣布，维持对穆巴拉克挪用公款案的原判，判处其3年监禁，同时把他两个儿子的刑期从4年减至3年。目前3人刑期均已服完。穆巴拉克的两个儿子已于今年1月25日被释放，穆巴拉克本人当时被拘押在开罗一所军队医院内。

（宗禾）

口臭口苦口干对因治疗是关键

口臭口干是病，早治疗少无奈

经常熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神紧张、年老体弱的人群可能会出现口臭、口干、口苦、口腔溃疡、胃灼热痛、肠燥便秘等症状，让人尴尬而又身体不适。这大多由于人体胃中积热，或是气郁化火，久而灼伤津液，使津液代谢失衡，即中医常说的阴液（血、精、津液）亏虚，胃液、肠液、唾液等内外分泌不足，出现反复发作的上述症状，影响身体对糖脂等营养消化代谢，应加以治疗。

养阴口香合剂，国药准字产品，精选贵州鲜品石斛：善补阴虚，强阴益津，配以十余味药材，具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积三大功能，每次30ml，量足地道。

主治：口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛（牙周炎）、肠燥便秘、胃灼热痛等症，有糖尿病患者代谢

功能患者请按说明书【注意事项】使用。建议按疗程使用，4天一疗程，一般1-2疗程，重症可增加用量，延长疗程。调整生活习惯，效果更佳。

联系电话：4000809577

18753135918

经销药店：济南：漱玉平民连锁，二九，平嘉，南

海：青岛：医保城，利群，本硕堂，海王星辰，国

药，易康；济宁：广联，新华药店；烟台：立健，燕

客堂；威海：燕喜堂，环翠楼大药房，福和堂；淄博：华信宏仁堂，新华大药房；漱玉：金通连锁，远东连锁，力生新连锁等各大连锁均有售。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【禁忌】：【不良反应】尚不明确

批准文号：国药准字Z20025095

生产厂家：贵州万顺堂药业有限公司

网址：www.gzwst.com

黔药广文（文）第2016060001号

OTC 甲类 可刷医保卡

养阴口香合剂

便携装 请用

口臭口干症

养阴口香合剂

唤醒活力！——“洋葱泡红酒”特惠来袭！每瓶不到25元！

洋葱干红 4瓶99元

“洋葱泡红酒”近年来风靡全国，诸多节目都有推荐。可很多人在家泡制时，遇到了麻烦，例如掌握不好洋葱与红酒的比例，没有科学的发酵方法，又缺乏专业的灭菌条件，所以十有八九泡不好，到头来反倒浪费了几瓶上好的红酒。

斐特维尔历经十年研制，倾情推出无糖型洋葱干红。每一滴都产于长白山麓，精选长白山山葡萄、东北洋葱，并特别添加薤白、人参等名贵材料，营养价值再次升级，口感真的非常不错，尤其适合中老年人群。每天坚持喝一点，谁喝谁惊喜！

洋葱干红，开春有礼！原价

476元，4瓶无糖型洋葱干红大礼包，现在仅需99元！无论自己喝还是礼赠亲友，都是上佳之选，抢购热线：400-710-2863。

温馨提示：洋葱干红特惠礼包去掉市场加价环节，完全让利读者。全国限量发售500组，售完即止！

开春有礼

前50名打进电话，还有特别惊喜！

抢购 热线 400-710-2863

享佳健康 ★正规发票 正品保障 货到付款 破损包赔★

◎分类广告
订版电话：0531-85196183
挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过扫描上方二维码或本报唯一官方网站www qlwb com cn



综合信息>>

出售车间2栋 办公3栋，
占地28亩双证齐全 18615501759赵

国人电动三轮车现面向全国招商
地址：山东沂南经济开发区，
招商热线：0539-7290880

声明公告>>

山东凯地置业有限公司淄川分公司
公章(编号3703020003598)

不慎丢失，声明作废